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IMPORTANTE, GUARDE PARAFUTURAS REFERENCIAS: LEIAATENTAMENTE

MANUAL DE INSTRUGCOES




IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

Ti ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Per garantire la sicurezza e la salute, utilizzare
correttamente questo apparecchio. E importante leggere questo manuale prima di assemblare e
utilizzare l'apparecchiatura. Per garantire la massima sicurezza ed efficienza, l'attrezzatura deve
essere assemblata, mantenuta e utilizzata correttamente. E vostra responsabilita garantire che tutti
gli utenti di questa apparecchiatura siano informati di tutti i seguenti avvertimenti e precauzioni:

1. Prima di iniziare qualsiasi programma di esercizi si consiglia di consultare il proprio medico per
determinare se si dispone di condizioni mediche o fisiche che potrebbero mettere a rischio la
salute e la sicurezza o impedire 'utilizzo appropriato dell'apparecchiatura. Il consiglio del medico
¢ essenziale se si sta assumendo farmaci che influenzano la frequenza cardiaca, la pressione
sanguigna o il livello di colesterolo.

2. Essere consapevoli dei segnali del tuo corpo. L'esercizio non corretto o eccessivo puod
danneggiare la salute. Smettere di esercitare se si verifica uno dei seguenti sintomi: dolore,
tensione nel torace, battito cardiaco irregolare, estremo respiro, vertigini o sensazioni di nausea.
Se si verifica una di queste condizioni, consultare il proprio medico prima di continuare con il
programma di esercizi.

3. Tenere i bambini e gli animali domestici lontani dall'attrezzatura. L'apparecchiatura & progettata
solo per uso adulto.

4. Utilizzare l'apparecchiatura su una superficie solida e piatta con una coperta protettiva per il
pavimento o il tappeto. Per garantire una sicurezza ottimale, l'attrezzatura dovrebbe avere almeno
2 piedi di spazio libero tutto intorno.

5. Assicurarsi che tutti i dadi e bulloni siano ben serrati prima di utilizzare I'attrezzatura. La
sicurezza dell'apparecchio puo essere mantenuta solo se viene regolarmente esaminata per danni e
/ 0 usura.

6. Si raccomanda di lubrificare tutte le parti in movimento su base mensile.

7. Utilizzare sempre l'apparecchiatura come indicato. Se ci sono componenti difettosi durante
I'assemblaggio o il controllo dell'apparecchiatura o se si verificano rumori insoliti durante
l'utilizzo dell'apparecchiatura, smettere di utilizzare immediatamente 1'apparecchiatura e non

utilizzare l'apparecchiatura finché il problema non ¢ stato risolto.

8. Indossare indumenti adatti durante 1'utilizzo dell'apparecchiatura. Evitate di indossare abiti
sciolti che potrebbero entrare nella macchina.

9. Non collocare le dita o gli oggetti nelle parti in movimento dell'apparecchiatura per esercizi.
10. La capacita massima di quest’unita ¢ di 220 libbre.
11. L'attrezzatura non ¢ adatta per uso terapeutico.

12. Utilizzare sempre tecniche di sollevamento adeguate e richiedere assistenza se necessario
quando si solleva o si sposta 'apparecchiatura per evitare lesioni.

13. Quest’apparecchiatura ¢ progettata solo per uso interno e domestico! Non ¢ destinato ad uso
commerciale!



LISTA DELLE PARTE

(A) Telaio principale (F) Manubrio

(E) staffa 1

H) Moni
( ) onitor (D) Supporto del telaio 2

armadietto
supporto
addominale

(B) staffa2

(C) Supporto del telaio 1

(G) Supporto addominale



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1) Smontaggio dell'apparecchiatura

Fissare il telaio di supporto (C) 1, (D) il telaio di supporto 2, (B) staffa 1, (E) staffa 2 al (A) telaio
mostrato di seguito.

Passo 1

Passo 2

Passo 3

Passo 4



2) Collegamento dei manubri e supporto addominale

Assicurarsi che i fori quadrati su ciascun manubrio siano rivolti verso l'esterno come mostrato
sotto (F) Manubrio, assicurandosi che la parte quadrata dei bulloni si blocchi nei fori quadrati.
Inserire I'armadietto di supporto addominale (G1) e (G) Supporto addominale nello slot situato
nella parte superiore del telaio (A)

3) Collegamento del monitor

Collegare il cavo come indicato di seguito, far scorrere il monitor (H) sulla barra posizionata
dietro il telaio principale (A).




4) L'assemblaggio & completo.




UTILIZZARE L'ATTREZZATURA
Mettere i piedi sull'apparecchiatura

Stare dietro l'attrezzatura con ciascuna mano sui manubri. Assicurarsi di spingere e tirare ogni
manubrio prima di posizionare i piedi sui pedali, per sentire la tensione e il movimento della
macchina. Tenga costantemente il manubrio destro mentre posiziona il piede destro sul pedale
destro. Continuare a trattenere costantemente tutti i manubri mentre si tiene l'equilibrio con il
piede destro per sollevare il piede sinistro e posizionare il piede sinistro sul pedale sinistro.

Uso dell'apparecchiatura

Per un movimento ottimale occorre avere una pressione costante e tirare il movimento. Mentre
spingete un braccio, dovrai tirare l'altro braccio, in tandem, per creare un movimento continuo
sulla macchina. Assicurati di essere bilanciato e usando movimenti lisci e controllati.

FUNZIONI DI MONITORAGGIO

PULSANTE DI FUNZIONAMENTO: Premere il tasto r d grande (modalita) sul monitor per
selezionare una funzione: tempo, conteggio, conteggio totale, calorie. Se tenete premuto il
pulsante rosso per 4 secondi il monitor verra ripristinato completamente (tranne il Conteggio
Totale).

SCANSIONE: Premere il pulsante "modalita" per selezionare "scansione". Questa funzione
esegue la scansione automatica di tutte le funzioni riprodotte nella riga inferiore del monitor.
TEMPO: controlla automaticamente il tuo tempo per la sessione.

CONTEGGIO: tiene automaticamente traccia dei tuoi conteggi per ogni sessione.
CONTEGGIO TOTALE: mantiene automaticamente traccia dei tuoi conteggi accumulati per
tutte le sessioni. Il conteggio totale verra reimpostato una volta posizionata la batteria.
CALORIE: tiene traccia delle tue calorie bruciate per ogni sessione.

—
o |

*NOTA:

1. Se esiste un display impreciso sul monitor, sostituire la batteria AAA (1,5 V).

2. Monitor si accendera automaticamente una volta che si usa macchina o che si schiaccia il
pulsante "modalita" e si spegnera automaticamente dopo 4 minuti di inattivita.

3. Il monitor iniziera automaticamente a calcolare quando s’inizia l'esercizio e si arresta
automaticamente dopo 4 secondi di inattivita. Dopo 4 secondi di inattivita, tutte le operazioni si
arrestano automaticamente e viene visualizzato un segno "stop" nell'angolo superiore sinistro del
monitor.
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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION




IMPORTANT SAFETY INFORMATION

We thank you for choosing our product. To ensure your safety and health, use this equipment
correctly. It is important to read this entire manual before assembling and using the
equipment. For optimal safety and efficiency, the equipment must be assembled, maintained
and used properly. It is your responsibility to ensure that all of the users of this equipment are
informed of all of the following warnings and precautions:

1. Before starting any exercise program you should consult your physician to determine if
you have any medical or physical conditions that could put your health and safety at risk,
or prevent you from using the equipment properly. Your physician’s advice is essential if
you are taking medication that affects your heart rate, blood pressure or cholesterol level.

2. Be aware of your body’s signals. Incorrect or excessive exercise can damage your health.
Stop exercising if you experience any of the following symptoms: pain, tightness in your
chest, irregular heartbeat, extreme shortness of breath, light headedness, dizziness or
feelings of nausea. If you do experience any of these conditions, you should consult your
physician before continuing with your exercise program.

3. Keep children and pets away from the equipment. The equipment is designed for adult
use only.

4. Use the equipment on a solid, flat level surface with a protective cover for your floor or
carpet. To ensure optimal safety, the equipment should have at least 2 feet of free space
all around it.

5. Ensure that all of the nuts and bolts are securely tightened before using the equipment.
The safety of the equipment can only be maintained if it is regularly examined for damage
and/or wear and tear.

6. It is recommended that you lubricate all of the moving parts on a monthly basis.

7. Always use the equipment as indicated. If you find any defective components while
assembling or checking the equipment, or if you hear any unusual noises while using
the equipment, stop using the equipment immediately and don’t use the equipment until
the problem has been resolved.

8. Wear suitable clothing while using the equipment. Avoid wearing loose clothing that
may become entangled in the equipment.

9. Do not place fingers or objects into the moving parts of the exercise equipment.
10. The maximum weight capacity of this unit is 220 pounds.
11. The equipment is not suitable for therapeutic use.

12. Always use proper lifting techniques and seek assistance if necessary when lifting or
moving the equipment to avoid injury.

13. This equipment is designed for indoor and home use only! It is not intended
for commercial use!



PART LIST

(A)Main Frame (F) Handlebar

(H) Monitor

(B)

(C) Supporting Frame 1

(E) Bracket 1

(D) Supporting Frame 2

— (G1) Abdominal

Support
Locker

Bracket 2

(G) Abdominal Support




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1) Unfolding the Air Walker Trainer
Attach the (C) Supporting Frame 1, (D) Supporting Frame 2,(B) Bracket 1, (E) Bracket 2 to the
(A)Ma in Frame a shown bel ow.

Step 1 Step 4




2.)Attaching the Handlebars and Abdominal Support

Make sure the square holes on each handlebar are facing outward as shown below. (F)
Handlebar , making sure the square part of the bolts lock int o the square holes. Insert the
(G1)Abdominal Support locker and (G)Abdominal Support into the slot located at the top of
the (A )Main Frame

3) Attaching the Monitor
Join the cable as shown below, Slide the (H) Monitor onto the bar located behind the (A)

Main Frame.




4) Assembly is complete.




USING THE AIR WALKER TRAINER

Placing your feet on the Air Walk Trainer
Stand behind the Air Walk Trainer wit h each hand holding one of the handlebars. Make
sure to push and pull each handlebar prior to placing your feet on the foot pedals, in
order to feel the tension and motion of the machine. Steadily hold the right handlebar
as yo u place yo r right foot on the rig ht pedal. Continue to steadily hold each of the
handlebars as y ou balance on your right foot to lift your left foot and place your left
foot on the left pedal .

Using the Air Walker Trainer
For optimal movement you will need to have a steady push and pull motion. As you
push one arm, you will need to pull the other arm , in tandem, to create a steady
walking motion o n the machine. Make sure you are balanced and using smooth,
controlled movements.

MONITOR FUNCTIONS

® FUNCTION BUTTON: Press the large r d button ( mode) on the monitor to select a
function: time, count, total count, calorie s. If you hold the red button for 4 seconds the

monitor will completely reset (except for the Total Count).

° SCAN:Press the “ mode” button to select “scan.” This function will automatically
scan through all of the functions dis played on the bottom line of the monitor.

® TIME: Automatically keeps track of your time for ea ch session .

® COUNT: Automatically keeps track of your counts for each session.

® TOTAL COUNT: Automatically keeps tr ck of your accumulated counts for all of
your sessions. The Total Count will be reset once you re place the battery.

® CALORIES: Keep s track of y our calories burned for each session.

*NOTE:

1.1f there is an inaccurate display on the monitor, replace the AAA battery (1.5V).

2 Monitor will automatically turn on once you begin exercising on the machine or if you

push the red “mode” button and it will automatically shut-off after 4 minutes inactivity

3. The monitor will automatically start calculating when you begin exercising o n the
machine and will automatically stop calculating after 4 seconds of inactivity. After 4
seconds of inactivity, all of the unctions w ill automatically stop calculating and a “stop”
sign will appear on the upper-left corner f the monitor.



In caso di dubbio, si prega di contattare il
nostro centro assistenza clienti.
| nostri dettagli di contatto sono di seguito:

@ 0039-0249471447

M clienti@aosom.it
IMPORTATO DA:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (MI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA




